



УКРАЇНА
НОСІВСЬКА МІСЬКА РАДА
НОСІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01 серпня 2017 року

м. Носівка

№ 186

**Про створення комісії по
прийому-передачі нерухомого
майна по провулку Баштовий, 1
в м. Носівка**

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" , враховуючи рішення тринадцятої сесії Носівської районної ради сьомого скликання від 02.06.2017 №11-13/VII "Про надання згоди на безоплатну передачу об'єкта нерухомого майна у власність Носівської міської ради із спільної власності територіальних громад сіл, міста Носівського району", двадцять четвертої сесії Носівської міської ради сьомого скликання від 14.07.2017 №12/24/VII "Про прийняття у власність Носівської міської ради із спільної власності територіальних громад сіл, міста Носівського району":

1. Утворити комісію по безоплатному прийманню-передачі об'єктів нерухомого майна із спільної власності територіальних громад сіл, міста Носівського району у власність Носівської територіальної громади: житлового будинку №1 по провулку Баштовому у м. Носівка та земельної ділянки №1 по провулку Баштовому у м. Носівка, площею 0,1 га, кадастровий № 7423810100:01:008:0209, згідно з додатком.

2. Комісії провести приймання-передачу об'єктів нерухомого майна відповідно до вимог чинного законодавства та Положення про порядок передачі об'єкта права спільної власності територіальних громад сіл міста Носівського району в тижневий термін з дня прийняття даного розпорядження.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник
міського голови

О.В. Яловський

Склад комісії по безоплатному прийманню-передачі об'єктів нерухомого майна із спільної власності територіальних громад сіл, міста Носівського району, у власність Носівської територіальної громади: житлового будинку №1 по провулку Баштовому у м. Носівка та земельної ділянки №1 по провулку Баштовому у м. Носівка

Голова комісії:

Сичов О.В. - Заступник міського голови з питань ЖКГ;

Заступник голови комісії:

Медвідь А.М. - Заступник голови районної ради;

Секретар:

Борис Л.М. - Головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства та благоустрою виконавчого апарату міської ради;

Члени комісії:

Ігнатченко О.М. - Начальник відділу земельних відносин та екології виконавчого апарату міської ради;

Кононенко О.П. - Начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого апарату міської ради;

Онищик Н.В. - Керуюча справами, начальник юридично-аналітичного відділу районної ради;

Рубежанська М.В. - Головний бухгалтер районної ради;

Самокиш В.С. - Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер виконавчого апарату міської ради;

Яма С.С. - Начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату міської ради.

Керуючий справами виконавчого комітету міської ради



І.І. Власенко